П Р О Т О К О Л
публичных слушаний по обсуждению
проекта планировки и проекта межевания для строительства линейного объекта «Газопровод межпоселковый ГРС Асино до с. Семеновка Зырянского района с отводами на д. Победа, с. Больше-Дорохово Асиновского района Томской области»

01.08.2016                                                                                                              с. Больше-Дорохово

Председатель: Т.В. Хаданова
Секретарь: С.В. Торгунакова
Присутствовали: члены комиссии по землепользованию и застройке: Филатов С.Г., Астафьева Л.В. жители Большедороховского сельского поселения в количестве 7 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 

           Обсуждение проекта планировки и проекта межевания для строительства линейного объекта «Газопровод межпоселковый ГРС Асино до с. Семеновка Зырянского района с отводами на д. Победа, с. Больше-Дорохово Асиновского района Томской области».

          Публичные слушания открыла управляющий делами администрации Большедороховского сельского поселения, председатель комиссии по землепользованию и застройке  Т.В. Хаданова. Она объявила повестку дня, пояснила что  публичные слушания проводятся с целью  выявления преимуществ и недостатков проекта, внесения предложений и замечаний к предлагаемому проекту.  
        Слово    для     презентации     проекта    предоставлено   представителю  организации-заказчика проекта ООО «Газпром межрегионгаз» Шнурко И.Н. В своем выступлении он озвучил сведения об объекте и его характеристики, существующие ограничения и обременения земельных участков,  вовлекаемых в границы охранной зоны проектируемого газопровода провода. 
[bookmark: _GoBack]        После презентации Т.В. Хаданова предоставила возможность задать вопросы к выступающему.
        Вопросов и замечаний по проекту от присутствующих не поступило.
        После обсуждений Т.В. Хаданова предложила вынести вопрос повестки дня на голосование.
      Итоги голосования:
1) «за» - 7 голосов;
2) «против» - 0 голосов;
3) «воздержался» - 0 голосов.
      После голосования Т.В. Хаданова объявила о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Большедороховского сельского поселения для принятии решения об утверждении проекта планировки и проекта межевания для строительства линейного объекта «Газопровод межпоселковый ГРС Асино до с. Семеновка Зырянского района с отводами на д. Победа, с. Больше-Дорохово Асиновского района Томской области» или об отклонении и направлении на доработку с учетом протокола и заключения. Протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования «Большедороховское сельское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», поблагодарила  присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний                                                            Т.В. Хаданова


Секретарь публичных слушаний                                                                  С.В. Торгунакова                



