                                                         ОТЧЕТ
Главы  Большедороховского сельского поселения В.П.Овсянникова                                                 по итогам работы за 2015 год

[bookmark: _GoBack]         На территории поселения расположено 6 населенных пунктов, в которых на 01.01.2016 года проживает 1311 человек, из них 674 женщины и 637 мужчины. Работающее население составляет 530 человек – 40,4%. Жителей пенсионного возраста 284 человека. За прошедший год в поселении родилось 20 детей. Общий рост населения проживающего на территории Большедороховского сельского поселения увеличилась к уровню 2014 года на 38 человек.       
        Организации, обеспечивающие занятость населения: ООО «Молоко», ЗАО «РосКитинвест», предприниматели торговых точек и предприятий по переработке леса (пилорамы) расположенные на территории поселения, Большедороховская общеобразовательная основная школа, а так же детсадовская дошкольная группа.
 
1.Бюджет
Бюджет Большедороховского сельского поселения на 2015 год был принят решением Совета болшедороховского сельского поселения от 25.12.2014№ 195
Исполнение бюджета по доходам составило 7613,59 тысяч рублей, при плановых 7568,67 тысяч рублей, или 100,6 %.  Исполнение по собственным доходам составило 1158,21 тысяча рублей, при плановых 1113,29 тысяч рублей или 104,03 %,в том числе:                                                                                       По акцизам 103,47%от плана или505,99 тысяч рублей.                                                                           По налогу на доходы физических лиц – 94,23% или 293,13 тысяч рублей                                          По налогу на имущество физических лиц 118,38% или 136,13 тысяч рублей.                                   По земельному налогу – 111,89% или 156,65 тысяч рублей.                                                                По прочим доходам от использования имущества 151,78% или 15,18 тысяч рублей.                   Доход от реализации имущества 100,00% или 45,64 тысячи рублей.
      Доход от продажи земельных участков – 97,37% или 1.94 тысячи рублей.  Финансирование расходов бюджета Большедороховского сельского поселения осуществляется за счет дотаций, субсидий и  иных межбюджетных трансфертов, которые составили около 84,79% доходной части бюджета и собственных доходов в объеме 15,21% от общей суммы доходов.
    В течение года расходная часть бюджета, как и доходная, была изменена.

2.Работа с населением:
Во всех населенных пунктах поселения проведено 12 сходов граждан, на которых рассмотрены вопросы:
- Благоустройство населенных пунктов (проведение двухмесячника по благоустройству,     подведение итогов двухмесячника по благоустройству, сопряженное мероприятию с днем села).
- Организация пастьбы частного скота, вопросы соблюдения пожаробезопасности.                                - Внесение изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки.
- Пропуска паводковых вод и инструктажа жителей в вопросе эвакуационных                                мероприятий в случае подтопления населенных пунктов и других стихийных бедствий.
  -в населенных пунктах (Больше – Дорохово, Победа, Тихомировка) проведены субботники по уборке мусора на сельских кладбищах.
 - Проведено совместно с работниками культуры и образования, коллектива художественной самодеятельности «Казачье раздолье» - традиционно во всех селах «День рождения села»
В юбилейный день победы в ВОВ – проведены митинги в селах поселения (Больше – Дорохово, Победа, Тихомировка) с шествием колонны «Бессмертного полк». В д. Тихомировка 9 мая 2015 года открыт обелиск в память павшим в годы ВОВ.

В населенных пунктах Победа, Итатка и Тихомировка оказывалась на протяжении всего периода, путем подворного обхода работниками администрации морально- психологическая поддержка населению, попавшему в зоны локального подтопления паводковыми водами, обращений на возмещение материального ущерба не поступало.
  В предновогодние праздники проведен конкурс на лучшую ледово – снежную фигуру, 30 декабря подведены итоги, памятными призами и подарками отмечены все номинанты во всех  населенных пунктах поселения.

3.Жилищно – коммунальная сфера
В 20215 году были проведены работы по ремонту в сфере жилищно
      - коммунального хозяйства:
      - Капитально отремонтирована  водонапорная башня  в селе Больше – Дорохово, с заменой   накопительной емкости, внутренних трубопроводов и арматуры, с дополнительной установкой станции управления на резервной скважине.
      - произведен капитальный ремонт четырех водораздаточных колонок в селе Больше – Дорохово, по ул. Сибирской  от дома № 107 до дома № 113.Положен участок водопровода протяженностью 150 метров водораздаточная колонка.
     -  Проведен текущий ремонт котельного оборудования на котельных Жилмассив и котельной на ул. Центральная 26, при по подготовке к зимнему отопительному сезону.
Все объекты ЖКХ расположены в с. Больше – Дорохово и в д. Воронино – Яя, в остальных населенных пунктах поселения объектов коммунального назначения не имеется.
Общие расходы по жилищно - коммунальному хозяйству составили 830,08 тысяч рублей, в том числе капитальный ремонт водонапорной башни обошелся 647,86 тысяч рублей.
 4.Благоустройство
 В 2015 году на вопросы благоустройства израсходовано 849,71 тысяч рублей, в том числе:
        - Уличное освещение 366,15 тысяч рублей.
        - Скашивание травы вдоль дорог, кронирование тополей, уборка несанкционированных     свалок, содержание мест летнего отдыха, ремонт детских площадок, сбор и вывоз мусора с мест общественного пользования – все это выполнялось в течении всего летнего периода на сумму 483,56 тысяч рублей.

5.Дорожная деятельность
       Всего в течении 2015 года на дорожную деятельность по сельскому поселению было потрачено 1843880 рублей, в том числе 302660 рублей использовано на содержание дорог (зимнее и летнее грейдерование). За счет оставшихся 1493380 рублей выполнен ямочных ремонт на ул. Новая в д. Феоктистовка и ремонт асфальтового покрытия по ул. Сибирская в с. Больше – Дорохово, участок протяженностью 600 метров. Дороги внутри населенных пунктов поселения обслуживаются силами МУП « Большедороховское ЖКХ», в д. Тихомировка и д. Итатка силами  ИП Селиверстов А.В. Это позволяет выполнить работы по содержанию дорог более эффективно, как по времени, так и в финансовом отношении.

6.Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий ГО и ЧС.
      Из бюджета поселения на предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций выделено в 2015 году 330,89 тысяч рублей.
Средства направлены:
      а) Приобретение резиновой лодки, которая в период половодья осуществляла подвоз людей из мест подтопления в д. Победа.
      б) Ремонт участков дорог пострадавших в период половодья в д. Победа, д. Итатка,                   д. Тихомировка. Выделены средства по линии ЧС в сумме 213,03 тысячи рублей.
      в) Произведено осеннее опахивание минерализированных полос во всех населенных пунктах сельского поселения.
      г) Страхование противопаводковой дамбы в д. Победа.
7.Социальная сфера
Ведется работа по организации и развитию культуры массового спорта, команда с.Больше – Дорохово принимает регулярные участия в зимних и летних спортивных играх района.
В СДК с. Больше – дорохово действует коллектив художественной самодеятельнсти «Казачье раздолье»,который является лауреатом районных и областных смотров художественной самодеятельности. В д. Победа создана фольклорная группа художественной самодеятельности «Виктория», здесь же функционирует признанный лучшим в районе Центр Досуга (руководитель  В. А. Губин). Ведет работу Тихомировский  Центр Досуга. Организованно проводятся все культурно массовые мероприятия.
 По разделу культура в 2015 году израсходовано 116.84 тысячи рублей.
 По разделу спорт и физическая культура израсходовано 44 тысячи рублей. 


 




